
 
 
 
 
 
 
 

 
ATA DA 98ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

DE SOROCABA - BIÊNIO 2020-2022 

 

Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte às 9h04 horas, nas                

instalações da Universidade do Trabalhador (UNITEN), Av. Gen. Osório, nº 1840,           
realizou-se a 98ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Turismo de Sorocaba            

(COMTUR), virtualmente, via ZOOM. Estiveram presentes, conforme lista de         
presença: Edmar Thomas; Luis Henrique Fiusa; Fabricio Cesar Mena; Alexandre          

Cavalcante Raiol; Tatiana Araujo Rocha; Eric Mantuan Cezar de Camargo; Marcelo           
Pereira do Nascimento; Yuri Stefani Santos; Vitor Augusto Dantas Mascarenhas          

Moreira; Luciana de Mari Sbrana Paes Barreto; Maria Elisa Crisp Fonseca; Ana            

Lúcia Pereira do Nascimento; Fabiana Medeiros Schian Bellon; Giovanna Camila          
Aparecida de Almeida Fidêncio; Daniele Leite; João Francisco Guariglia; Maria de           

Fátima Lima Piccolo e Évelin Fabiana Vallini. Como convidada esteve presente: Ana            
Clara Xavier (SEDETTUR).  

A Sra. Daniele Leite, Secretária Executiva, inicia a reunião na condição de            

presidente da sessão, se apresenta aos novos membros e faz a leitura das pautas              
sugeridas, conforme segue: 1 – Leitura e aprovação da ata da reunião anterior, 2-              

Apresentação dos membros do COMTUR, 3 - Introdução ao COMTUR, 4 - Eleição             
da Diretoria: formação da comissão eleitoral e definição da data. Pauta aprovada por             

unanimidade. Pauta 1 - A Srta. Ana Clara faz a leitura da ata da 97ª reunião e                 

solicita a manifestação dos membros sobre a aprovação da ATA da reunião anterior,             
que é aprovada sem objeção. Pauta 2 – A Sra. Daniele pede, então, para todos os                

membros se apresentarem e passa a palavra, todos se apresentam e citam suas             
respectivas entidades. Pauta 3 - A Srta. Giovanna se apresenta e inicia a             

explanação sobre o Conselho, reforçando sua definição, história, objetivos e funções           

da Diretoria Executiva, informando que a função da secretaria executiva é de            
responsabilidade da Secretaria de Desenvolvimento, Econômico, Trabalho e        

Turismo de acordo com a legislação e que serão nomeadas a Sra. Daniele e a Srta.                
Giovanna como secretária executiva e secretária adjunta, respectivamente. Pauta 4          

- A Sra. Daniele segue informando sobre a necessidade de realizar a eleição da              

Diretoria Executiva o quanto antes para dar prosseguimento aos trabalhos e pede            
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para alguns membros se manifestem para compor a comissão eleitoral. A comissão            
fica composta pela Sra. Daniele, Srta. Giovanna, Sr. Vitor e Sr. João Guariglia e o               

período de inscrição para as funções de presidente e vice-presidente fica entre os             
dias 09 e 18 de setembro através do endereço eletrônico:          

diretoriacomtur2020@gmail.com e a eleição fica marcada para o dia 23 de           

setembro, presencialmente, nas instalações da Uniten, às 8h30. 
Na sequência a presidente da sessão agradece aos novos conselheiros e encerra a             

reunião. Por fim, às 9h51 se encerra a 98ª reunião ordinária e, para constar, eu               
Daniele Lopes Dias Leite, lavrei a presente ata. 

 
Sorocaba, 09 de setembro de 2020. 

 

 

______________________________________ 

DANIELE LOPES DIAS LEITE 
Secretária Executiva 
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